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Наші ювіляри

МАКСИМОВ СЕРГІЙ ІВАНОВИЧ
(до ювілею відомого науковця та педагога)

21 лютого 2016 р. виповнилося 60 років від дня народження Сергія Івано-
вича Максимова – талановитого філософа, доктора юридичних наук, профе-
сора кафедри філософії Національного юридичного університету імені Яро-
слава Мудрого, члена-кореспондента Національної академії правових наук 
України. 

Сергій Іванович народився 21 лютого 1956 р. у с. Губарівка Богодухівсько-
го району Харківської області. У 1978 р. він закінчив філософський факультет 
Уральського державного університету і почав викладати у Харківському 
юридичному інституті, назавжди пов’язавши своє життя з юриспруденцією. 
У 1986 р. Сергій Іванович захистив дисертацію на здобуття наукового ступе-
ня кандидата філософських наук на тему «Роль відповідальності в процесі 
розв’язання суспільних суперечностей», а у 1996 р. доповнив філософську 
освіту юридичною. У 2002 р. він захистив дисертацію на здобуття наукового 
ступеня доктора юридичних наук на тему «Правова реальність як предмет 
філософського осмислення». У 2004 р. Сергію Івановичу було присвоєне 
вчене звання професора, а у 2012 р. він був обраний членом-кореспондентом 
Національної академії правових наук України.

Сьогодні науковий доробок Сергія Івановича становить понад 350 науко-
вих праць. Він є автором однієї з найбільш впливових та оригінальних кон-
цепцій у вітчизняній філософії права – концепції правової реальності, основні 
положення якої викладені у монографії «Правова реальність: досвід філософ-
ського осмислення» (2002), що занурює читача у багатовимірний світ права 
та пропонує долучитись до досвіду осмислення останнього. Для багатьох 
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читачів це стало досвідом відкриття вражаючого світу філософії права, з якою 
тепер нерозривно пов’язані їхні життя. Він є членом двох спеціалізованих 
вчених рад в Університеті, головним редактором журналу «Філософія права 
і загальна теорія права» та членом редколегії низки інших українських і за-
рубіжних наукових видань. Нагороджений Почесною грамотою Міністерства 
освіти і науки України (2003, 2008), Почесною грамотою Спілки юристів 
України (2002), Почесною відзнакою Вищої ради юстиції (2012). Лауреат 
конкурсу Спілки юристів України на краще юридичне видання (2003), пере-
можець конкурсу «Вища школа Харківщини – кращі імена» в номінації «Ви-
кладач гуманітарних дисциплін» (2013).

Окремо слід відзначити внесок Сергія Івановича у розвиток діалогу між 
вітчизняною філософією права та філософіями права усього світу. Так, Сергій 
Іванович є учасником семи Всесвітніх конгресів з філософії права та соціаль-
ної філософії – Лунд (швеція, 2003), Гранада (Іспанія, 2005), Краків (Польща, 
2007), Пекін (Китай, 2009), Франкфурт-на-Майні (Німеччина, 2011), Белу-
Оризонті (Бразилія, 2013), Вашингтон (СшА, 2015). Крім того, вітчизняний 
читач завдячує йому численними перекладами та творчим осмисленням кра-
щих зразків сучасної світової філософсько-правової думки (йдеться про пра-
ці таких знаменитих філософів, як А. Аарніо, Р. Алексі, М. Атієнза, є. Булигін, 
Ю. Габермас, С. Кірсте, Е. Лапорта, Е. Паттаро, М. Селлерз, та багатьох ін-
ших). 

Не буде перебільшенням сказати, що сучасний вітчизняний філософсько-
правовий дискурс багато в чому сформований та продовжує формуватись 
завдяки правовим смислам, які привнесені у нього Сергієм Івановичем. Утім 
для колег та учнів він є передусім надзвичайно приємною, щирою, порядною, 
мудрою і добросердною людиною, зразком найкращих інтелектуальних та 
моральних чеснот.

Редакційна колегія «Вісника Національного університету “Юридична 
академія України імені Ярослава Мудрого”» та колектив кафедри філософії 
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого щиро ві-
тають шановного ювіляра і бажають йому міцного здоров’я, натхнення та 
нових творчих злетів.


